

О самых «популярных» генах

читайте на сайте Полит.ру

Специалист по информатике Петер Керпенджиев (Peter Kerpedjiev) [проанализировал данные](#) об исследованиях генов человека, собранные за много лет Национальной медицинской библиотекой США. Он извлек оттуда данные о всех научных статьях, где описывались структура, функции и местоположение генов человека или белки, которые кодируются этими генами. В результате [удалось определить](#) самые “популярные” гены, наиболее часто привлекающие внимание исследователей.

http://polit.ru/article/2017/11/23/ps_genes/